

# 中心城区绿化养护奏响“春之声”

□记者 彭慧 文/图

**本报讯** 春季是城市绿化养护工作最繁忙的季节。近期,市园林处立足推进百城建设提质工程,紧抓春暖花开、万物复苏的大好时机,以中心城区绿化为重点,科学规划,抢抓抢种,增绿添色,奏响了中心城区绿化养护的“春之声”。

近日,记者在八一大道、滨河路等中心城区主干道和公园内看到,一道道亮丽的“绿色风景线”映入眼帘。街头随处可见园林工人忙碌的身影,他们或清理落叶杂草树枝等,或浇灌养护树木,都在有条不紊地忙碌着。此外,他们还对各自管理区域内缺株断带的情况开展拉网式排查,仔细统计树种、规格、数量,合理规划布局,为下一步苗木补植和绿化养护打好基础。

据了解,春节过后,市园林处出台了春季城市绿化养护管理方案,全面打响春季绿化养护“攻坚战”。为确保成活率,他们为新植苗木建立档案,并结合苗木特性,制订有针对性的养护方案,做到有的放矢;及时为新植苗木补水;做好病虫害

防治,发现花木发生病虫害后,及时喷洒农药,有效防止病虫害扩散蔓延,争取栽一棵、活一棵、绿一片;加大园林绿化执法力度,对侵绿、毁绿行为加大处罚力度并给予公开曝光,增强市民植绿、爱绿、护绿意识。

截至目前,市园林处共栽植补植法桐、榆叶梅、樱花等乔灌木819棵、地被100平方米;修剪柳树、广玉兰、法桐等大乔木2656棵,红叶李、百日红、碧桃等小乔木950棵,共计3606棵。

“我们计划对中心城区所有行道树、绿地、绿化带进行补栽补种,并及时浇水,踩实扶正,确保成活率。同时,调整植物配植,增加季相和色彩变化,完善便民服务设施,打造一处一景、功能完善的街头游园。”据市园林处相关负责人介绍,下一步,他们将着力推进绿化养护提升改造工程,实施绿地养护精细化管理,确保绿化景观效果,营造点线面结合、树花草并茂,三季有花、四季常青,色彩丰富、景色怡人的园林绿化格局,为市民创造环境优美、绿色宜居的生活环境。



园林工作人员补栽苗木

另据了解,东新区今年计划开工建设绿地17公顷,目前已开工建设1公顷。港区计划建设绿地177.3公顷,

目前已开工建设10.3公顷。市经济开发区计划开工建设绿地27.6公顷,目前已开工建设5公顷。



## 河北邢台:非遗武术进校园

3月11日,在河北省邢台市桥西区达活泉小学,武师潘思举带领学生练习非遗武术项目——查拳。近年来,河北省邢台市大力推进传统武术走进校园,保护传承传统文化,提高学生身体素质。

新华社发

## 上证综指再站3000点上方

新华社上海3月11日电(记者桑彤)本周首个交易日,A股再次全线大涨。上证综指重返3000点上方,深市三大指数涨幅均逾3%。

当日上证综指以2969.08点开盘,全天高位震荡盘整,最终收报3026.99点,较前一交易日涨57.13点,涨幅为1.92%。

深证成指收报9704.33点,涨340.61点,涨幅达3.64%。

创业板指收报4.43%至1727.80点,中小板指数收报6317.72点,涨幅为3.89%。

伴随股指上涨,沪深两市个股呈现普涨行

情,上涨品种逾3500只。不计算ST股,两市约260只个股涨停。

板块概念方面全线上涨,智能电网、港口运输、自由贸易港涨幅居前,涨幅高达逾8%;银行、水电、油气管网涨幅居后。

沪深B指也同步大幅上涨。上证B指涨1.81%至306.58点,深证B指涨2.01%至1007.14点。

沪深两市成交较前期略有缩小,分别成交4043.68亿元和5400.91亿元,总成交回到万亿元下方。

## 医护康养融合 引领健康养老新趋势

新华社北京3月11日电

(记者田晓航)随着我国人口老龄化程度加深,医疗、护理、康复、养老等多业态交叉融合的健康服务业日益受到关注。记者近日调研发现,医护康养融合、全流程全周期社区及居家医养结合的服务模式成为健康养老新趋势。

“医养结合不只是医院建养老院或者养老院建医院,其重点是社区和家庭,特别要做实家庭医生签约服务、上门服务等。”在日前举行的中华中医药学会养生康复分会2019年学术年会暨融合型医护康养论坛上,全国老龄办副主任吴玉韶说,医养结合也不只是医疗,而是全过程的健康服务,重点是前端的健康管理、慢病管控和后端的失能照护、临终关怀。

如何将分散在医院、机构、社区和家庭的医护康养服务整合,为老年人提供全过程、多层次、多元化的健康养老服务?记者采访了解到,一些养老服务机构正在探索医护康养融合、

适合中国城镇家庭健康养老的全场景服务模式。

针对失能失智等老人群体,常州三六九养老投资发展有限公司不仅将机构、社区、居家三种养老形态打通整合,实现一体化运营,还整合医生、护士、护理员、康复师、营养师、药师、社工等建立跨领域专业团队,为每位老人制订个性化照护方案。

针对老年人在疾病急性期后回到家和社区进入恢复期和生活期所需专业服务不足的市场空白,北京北控健康产业投资管理有限公司探索以“恒颐复健之家”为平台提供术后生活支持、长期照料护理、居家养老支援等服务,并从机构辐射邻里社区,将服务向高端医院和后端家庭双向延伸,形成“家—医院—机构—回家”的养老服务闭环。

“应对人口老龄化、慢病防治、健康管理等全方位、多角度的健康难题,创新医护康养模式是必经之路。”中华中医药学会秘书长王国辰说。

光缆线路两侧各三米范围内  
严禁植树 建房 打井 埋坟 挖沙 取土

周口通信传输局(0394)8388365  
中国人民解放军驻西华通信连 15690867101